DVR használati utasítás
1. Bejelentkezés:

kattintson a képernyőn jobb egér gombbal, húzza az egeret a képernyő alján megjelenő „könyv formájú” ikonra. Kattintson rá bal egérgombbal az ikonra. Ha a z összes felhasználó ki volt jelentkezve, abban az esetben megjelenik a bejelentkezési ablak. Amennyiben a felhasználónévnél nem az ön felhasználóneve látszik, kattintson oda az egérrel, majd írja be a felhasználónevet, és kattintson az enterre, ezután írja be a jelszót és kattintson az enterre, majd kattintson a „bejelentkezés” fülre.

2. alapértelmezett 
· felhasználónév: 
· jelszó:
3. Idő szerinti keresés:
Kattintson a keresés ikonra. A jobb oldali naptárban válassza ki a kívánt dátumot (hónap, nap), amely napokon van felvétel, azok a napok ki vannak emelve a naptárban. Ezután kattintson a naptár fölött a keresés fülre. Ezután állítsa a be a kívánt órát és percet, majd kattintson a lejátszás fülre. Amikor elindul a lejátszás a képernyőn megjelenő gombokkal tudja vezérelni (stop, szünet, gyors előre (max 16x), stb).

4. Felvétel kimentés

Tegyen egy üres PENDRIVE-ot a DVR előlapi USB csatlakozójába, majd keresse ki azt az időintervallumot amit rögzíteni szeretne, majd kattintson a mentés fülre. A felvétel kikeresése megegyezik az idő szerinti kereséssel, de ebben az esetben a „keresés” ikon helyett a „mentés” ikonra kell kattintani.

